



Из опыта работы по реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для VIII-XI классов ГУО «Каменская средняя школа имени П.А. Кузьмина Щучинского района»

25 апреля в рамках информационно-образовательного проекта «Школа активного гражданина» в ГУО «Каменская средняя школа имени П.А. Кузьмина Щучинского района» состоялся открытый диалог по теме «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках).

На мероприятии присутствовала Гейдель Светлана Константиновна, заведующий учреждения здравоохранения «Каменская амбулатория врача общей практики».

В ходе ШАГа 1 «МЫ УЗНАЕМ» классный руководитель VIII класса Хвайницкая Анастасия Юрьевна подчеркнула, что в Республике Беларусь уделяется важное значение сохранению и укреплению здоровья нации. Было отмечено, что Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко на встрече в Минске на базе Белорусского государственного медицинского университета сказал, что перед отечественной медициной стоит важнейшая задача – увеличить продолжительность и повысить качество жизни граждан.



Далее Хвайницкая А.Ю. предложила ребятам принять участие в викторине «Мы узнаем». Учащиеся, отвечая на вопросы учителя, рассказали, какими достижениями в области медицины могут гордиться белорусы, какие учреждения образования готовят данных специалистов, какие условия созданы для сохранения и укрепления здоровья детей, молодежи и взрослых.

Учащиеся X класса рассказали, что наши выпускники становятся студентами Гродненского государственного медицинского университета, Гродненского государственного медицинского колледжа, Слонимского государственного медицинского колледжа.

Учащиеся IX класса поделились впечатлениями о посещении физкультурно-спортивных сооружений. Так в Щучине в 2015 году был открыт спорткомплекс, где сейчас проводятся различные соревнования и

спортивные мероприятия. Ребята рассказали и об участии в соревнованиях по футболу «Кожаный мяч» в составе команды района.

После просмотра видеоролика «Топ достижений медицины в Беларуси! Уникальные операции и истории спасения жизни. “Сделано”» ребята убедились, что отечественная медицина – это уже бренд Беларуси. Высокий уровень подготовки специалистов, современное оборудование, ранняя диагностика, международный опыт и проведение уникальных операций. За врачебной помощью в нашу страну едут из-за рубежа. Белорусская медицина входит в топ-50 самых эффективных в мире.

ШАГ 2 «Мы размышляем» проведен в форме брифинга. Учащиеся смогли задать госте вопросы, связанные с тематикой мероприятия.

Светлана Константиновна рассказала более подробно о профессии медицинского работника: «Моя профессия – мое призвание. И об этом я могу сказать с уверенностью, так как в медицине работаю довольно давно. Стать врачом мечтала с детства: очень хотела лечить людей. Отлично училась в школе, после поступила в Гродненский медицинский институт. Вот тогда моя мечта и осуществилась. Каждый день иду на работу с удовольствием и желанием. Своей профессией заинтересовала и своих детей. Сын и дочь работают в медицине, чем я очень горжусь. Считаю, что профессия врача очень важная и ответственная».



Гейдель С.К. дала основательные ответы на вопросы учащихся, подчеркнула, что современная медицина развивается быстрыми темпами, а достижения белорусских врачей известны не только в нашей стране.

Светлана Константиновна дала совет тем, кто собирается выбрать медицинскую профессию, и сказала: «Помните, что стремление помогать другим – важное качество для медицинского работника».

К разговору подключился директор школы Розмысл Виктор Леонидович, который отметил, что среди наших выпускников много

медиков. Так в учреждении здравоохранения «Щучинская центральная районная больница» работают 5 врачей, которые в разное время окончили нашу школу. Кроме того, много наших выпускников стали медицинскими сестрами, фельдшерами и работают в нашем районе. А путь к профессии был заложен в школе. Любовь к химии и биологии учащимся прививает Карук Жанна Ивановна.



В ходе ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» ребята рассказали, насколько актуальна эта тема. Некоторые учащиеся сообщили, что собираются избрать профессию врача, медицинской сестры.

Хвайницкая А.Ю.. закончила мероприятие словами А.С.Макаренко: «Здоровье – это не подарок, который человек получает один раз и на всю жизнь, а результат сознательного поведения каждого человека и всех в обществе».

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе ГУО «Каменская средняя школа имени П.А.Кузьмина Щучинского района»
Жанна Николаевна Вороник